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Πανήγυρη της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας του 
Αγίου Αθανασίου του εν Άθω (φωτογραφίες)
Γενικά / Άγιον Όρος / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Με λαμπρότητα και επισημότητα στην μνήμη του Αγίου Αθανασίου του εν Άθω, 
έληξε σήμερα Κυριακή 6/19 Ιουλίου η πανήγυρη της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας.

Εκατοντάδες μοναχοί και πιστοί προσκυνητές τίμησαν τον Άγιο και αυτό το χρόνο. 
Μοναδικές στιγμές απείρου κάλους βιώσαμε όλοι όσοι παρευρεθήκαμε στη γιορτή.

Τους ύμνους απέδωσαν ευμόλπως οι υμνητικοί ερωδιοί του Θεού στο Άγιο Όρος 
από της Συνοδείες των Δανιηλαίων και Δαμασκηνού Νεοσκητιώτη και η Συνοδεία 
των Θωμάδων και του μοναχού Ιωσήφ Βιγλιώτη.

Τις λατρευτικές εκδηλώσεις της πανηγύρεως τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπάθου και Κάσου κ. Αμβρόσιος, ο Καθηγούμενος 
της αδελφής Ι. Μονής Ιβήρων Αρχιμ. κ. Ναθαναήλ, αντιπρόσωποι άλλων Ι. Μονών, ο 
πολιτικός διοικητής του Αγίου Όρους κ. Αρίστος Κασμίρογλου, εκπρόσωποι 
στρατιωτικών Αρχών και Σωμάτων Ασφαλείας και άλλοι.

Κατά την Θεία λειτουργία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπάθου και Κάσου κ. 
Αμβρόσιος τέλεσε την εις πρεσβύτερον χειροτονίαν του Ιερολογιωτάτου Διακόνου 
π. Αθανασίου Λαυριώτου, κατά κόσμον Κωνσταντίνου Ρέγκλη καταγομένου εκ 
Θεσσαλονίκης και αποφοίτου του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής 
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας.

Εξαίρουμε ιδιαιτέρως την όλη προσφορά και φροντίδα του ταπεινού Καθηγουμένου 
της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας Αρχιμ. Προδρόμου, ο οποίος σε συνεργασία με 
τους αδελφούς της Ι. Μονής, οργανώνει μεθοδικά την πανήγυρη, ώστε όλα να 
τελεσθούν με απόλυτη τάξη, ακρίβεια, ιεροπρεπή μεγαλοπρέπεια και αρχοντιά για 
να εξυπηρετηθούν όλοι οι προσκυνητές. Ο Θεός με τις πρεσβείες του Αγ. 
Αθανασίου να του χαρίζει υγεία κατ’ άμφω και να τον ενισχύει στον πνευματικό και 
διοικητικό αγώνα που αθορύβως διεξάγει.
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(Ακολουθούν λίγες εικόνες από την φετινή πανήγυρη της Μονής μας.  Η λήψης 
ήταν από κινητό και λόγο διακονίας μου δεν μπόρεσα να ασχοληθώ περισσότερο 
με την φωτογραφία). 

Θεολόγος μοναχός
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